



Το Ιράν απέρριψε τις κατηγορίες των ΗΠΑ ότι ευθύνεται για το σαμποτάζ πλοίων

Το Ιράν «απέρριψε κατηγορηματικά» την Τετάρτη τις «γελοίες» αμερικανικές κατηγορίες που επιρρίπτουν στην Τεχεράνη την ευθύνη για το σαμποτάζ που σημειώθηκε στις 12 Μαΐου εναντίον τεσσάρων πλοίων ανοικτά των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων.

«Δεν προκαλεί έκπληξη (το γεγονός ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες διατυπώνουν) τόσο γελοίες κατηγορίες», δήλωσε ο εκπρόσωπος του υπουργείου Εξωτερικών Αμπάς Μουσαβί, αντιδρώντας στις δηλώσεις που είχε κάνει νωρίτερα στα Εμιράτα ο Τζον Μπόλτον, σύμβουλος του προέδρου Ντόναλντ Τραμπ για θέματα εθνικής ασφαλείας.

«Ο κ. Μπόλτον και οι υπόλοιποι πολεμοκάπηλοι που επιδιώκουν το χάος πρέπει να ξέρουν ότι η στρατηγική της υπομονής, η μεγάλη επαγρύπνηση και η άριστη αμυντική προετοιμασία της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιράν θα εμποδίσουν την υλοποίηση των διαβολικών επιθυμιών τους στην περιοχή», πρόσθεσε ο Μουσαβί, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου του.

Σε επίσκεψη στο Αμπου Ντάμπι, ο Μπόλτον κατηγορησε την Τετάρτη το Ιράν ότι βρίσκεται πίσω από τις πράξεις σαμποτάζ στις 12 Μαΐου εναντίον τεσσάρων πλοίων στην είσοδο του Κόλπου, οι οποίες συνέτειναν στην αύξηση των εντάσεων στην περιοχή.

«Κάποιες από τις ειδικές δυνάμεις επιχειρήσεών μας κλήθηκαν να δώσουν την άποψή τους ως ειδικοί» και «είναι σαφές» πως τα πλοία - δύο σαουδαραβικά και ένα νορβηγικό δεξαμενόπλοιο καθώς και ένα φορτηγό των Εμιράτων - ήταν ο στόχος «ναυτικών ναρκών, σχεδόν σίγουρα από το Ιράν», δήλωσε ο Μπόλτον.

«Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία στην Ουάσιγκτον σχετικά με την ταυτότητα των υπευθύνων», δήλωσε ακόμη στους δημοσιογράφους αναφερόμενος εμμέσως στο Ιράν, τον μεγάλο εχθρό των Ηνωμένων Πολιτειών.

Στο μεταξύ, ο Ιρανός πρόεδρος Χασάν Ροχανί διαμήνυσε την Τετάρτη πως συνομιλίες με τις Ηνωμένες Πολιτείες είναι πιθανές, αν η Ουάσιγκτον άρει τις κυρώσεις, μετά τις δηλώσεις του προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ σύμφωνα με τον οποίο μια συμφωνία με την Τεχεράνη για το πυρηνικό πρόγραμμά της είναι πιθανή.

Η Ουάσιγκτον αποσύρθηκε πέρυσι από τη διεθνή πυρηνική συμφωνία που επιτεύχθηκε το 2015 με την Τεχεράνη και ενέτεινε τις κυρώσεις στην προσπάθεια να πλήξει ανεπανόρθωτα την ιρανική οικονομία τερματίζοντας τις πωλήσεις ιρανικού αργού στο εξωτερικό. Ο Τραμπ δήλωσε τη Δευτέρα: «Πιστεύω πραγματικά πως το Ιράν θα ήθελε να κάνει μια συμφωνία και νομίζω ότι αυτό είναι πολύ έξυπνο εκ μέρους τους και νομίζω ότι είναι πιθανό να συμβεί». Ο Ροχανί δήλωσε, σύμφωνα με τη δημόσια τηλεόραση: «Όποτε άρουν τις άδικες κυρώσεις και εκπληρώσουν τις δεσμεύσεις τους και επιστρέψουν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων από το οποίο οι ίδιοι έφυγαν, η πόρτα δεν είναι κλειστή».

«Όμως ο λαός μας σας κρίνει από τις πράξεις σας, όχι από τα λόγια σας».

Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος του ιρανικού υπουργείου Εξωτερικών Αμπάς Μουσαβί δήλωσε την Τετάρτη πως το Ιράν δεν βλέπει καμία προοπτική διαπραγματεύσεων με τις Ηνωμένες Πολιτείες.



Λαβρόφ: «Προβοκάτσια» οι συγκρούσεις στη Μιτρόβιτσα του Κοσόβου

Οι συγκρούσεις στη Μιτρόβιτσα του Κοσόβου ήταν μια προβοκάτσια εκείνων που θέλουν να δημιουργήσουν ζώνη απομόνωσης ανάμεσα στη Ρωσία και τα Βαλκάνια, τόνισε σήμερα ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών, Σεργκέι Λαβρόφ μετά το τέλος των συνομιλιών του με τον Σλοβένο ομόλογο του Μιροσλάβ Τσέραρ.

Για να το πετύχουν αυτό, είναι αναγκαίο να τραβήξουν όλες τις χώρες της περιοχής στο ΝΑΤΟ, είδατε πως όλα υποτάχθηκαν σε αυτόν τον σκοπό κατά τη διαδικασία της λύσης του ζητήματος της κρατικής ονομασίας της ΠΓΔΜ, υποστήριξε ο Λαβρόφ. Τώρα πιέζουν με κάθε τρόπο τη Σερβία να αποδεχτεί την ανεξαρτησία του Κοσόβου και έτσι να ανοίξει ο δρόμος για την ένταξη στο ΝΑΤΟ νέων εδαφών στα Δυτικά Βαλκάνια, πρόσθεσε ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών.

ΔΙΕΘΝΗ

ΛΟΧΑΝΔΡΑ
Ελληνική Πολιτική Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύννευ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαυτό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείτε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετάρω πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος